

28 авг 1958
т 1958

г. Москва

Газета №

«УВЕРТЮРА» К НОВОМУ СЕЗОНУ

ПОСЛЕ летнего отпуска вчера в Большом театре СССР собралась по традиции прославленная труппа «академии музыки». Осталось меньше недели до того дня, когда ГАБТ откроет свой 193-й сезон.

— Этот сезон, — сказал на традиционном сборе труппы директор Большого театра М. И. Чулаки, — составная часть нашей подготовки к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

М. И. Чулаки подробно рассказал о репертуаре, над которым предстоит работать большой опере и большому балету в новом сезоне.

С приветствием к коллективу ГАБТ обратился заместитель министра культуры СССР В. И. Попов. Он передал артистам почетные грамоты министерства, которыми были отмечены лучшие спектакли прошлого сезона — оперы «Неизвестный солдат», «Оптимистическая трагедия» и балет «Асель».

(ТАСС).